
Grundejerforeningen Kromarken 
N0debo, 3480 Fredensborg 

Den 8. oktober 2001 
N0debo 

Referat af ordinaer generalforsamling 
Generalforsamlingen blev afholdt pa N0debo Kro den 11. juni d.a. kl. 19.30. 

Generalforsamlingen blev abnet af foreningens formand Henning Nielsen. Herefter blev 
dagsorden for generalforsamlingen fulgt pa fialgende vis: 

Ad. 1 
Peter Stoustrup blev valgt som dirigent og dirigenten fastslog, at generalforsamlingen 
var lovligt indvarslet. Herefter foranledigede dirigenten, at der ved navneoprab tillige 
med indsamling af fuldmagter blev foretaget optaelling af de stemmeberettigede. 
Tilstede var 27 stemmeberettigede incl. gyldige fiildmagter. 

Ad. 2 

Lotte Stem blev valgt som referent 

Ad. 3 

Protokol fra sidste generalforsamling blev godkendt 

Ad. 4 

Bestyrelsens beretning blev aflagt af formanden, som fortalte om f0lgende emner: 

Vedligeholdelse af veje 
Bestyrelsen bar i arets k b haft m0de med Vingegardens grundejerforening, hvor man 
dr0ftede forskellige beljegningsl0sningsmodeller i relation til den faelles 
vejvedligeholdelsespligt, der pahviler grundejerforeningerne i fasllesskab. 
Formanden praesenterede de forskellige beleegningstyper, som bar vaeret dr0ftet. Det 
blev i den forbindelse besluttet, at bestyrelsen vil unders0ge, om det er den enkelte 
parcelejer eller grundejerforeningen, der ansvarlig for varetagelsen af 
vejvedligeholdelsespligten i grundejerforeningens omrade. 
Emnet vejbelaegning satte gang i en vis diskussion om, hvorvidt der var stemning for en 
ensretning af valg af belaegningstyper pa samtlige veje i foreningens omrade i takt med 
at disse skal vedligeholdes. 
Badefag 
Formanden nsvnte, at badelauget efter bestyrelsens opfattelse ikke ligefrem havde 
staet bagerst ved uddeling af midler i foreningen, hvorfor der nok ikke umiddelbart 
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kunne forventes st0tte til uddeling af yderligere midler. Herunder navnlig henset til at 
kun ganske fa af foreningens medlemmer deltager i badelauget og dets aktiviteter. 

Ad. 5 

Regnskabet blev gennemgaet og godkendt af forsamlingen med bemsrkning flot. 

Ad. 6 

Kontingent vedtaget med usendret st0rrelse. 

Ad. 7 

Ingen fremkomne forslag. 

Ad. 8 
a) Gerda Jensen og Hugo Skov Olsen blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. 
b) Leif Nielsen og Henrik Thomsen blev genvalgt som suppleanter. 
c) Sven Raunkiser og Stig M0ller blev genvalgt som revisorer. 

•Ad. 9 
Dirigenten bemserkede indledningsvist, at forsamlingen ikke kan beslutte noget under 
dette punkt. 
Fra forsamlingen fremkom sporgsmal om, hvorvidt der er muligt at piletrseer ved 
badebroen kan nedskaires. 
Endvidere fremkom der fra Ole Th0ger m.f opfordring til at holde fselles Set. Hans 
fest fremover pa foreningens f^llesareal. 
Yderligere blev emnet opssetning af konveks /^^^^under henvisning til begrundelse 
som naevnt i forrige generalforsamlingsprotokoUat. 
Endelig blev emnet bJ0rnekl0er ved aen nsevnt som et generende og voksende problem. 
Bestyrelsen vil dr0fte en mulig l0sning af problemet med Sven Ravnkjeer. 
Til slut blev der givet udtryk for, at det vil vsere 0nskvEerdigt med poser i affaldsstativ 
ved S0en. 

Formanden lukkede generalforsamlingen herunder med tak til dirigenten for at have 
varetaget opgaven pa bedste vis. 

Dirigent: 

Referent: 
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